

大男科 大医院 名专家 精技术

——聚焦郑州名仕男科医院

在很多男性泌尿疾病患者为去哪儿就医烦恼时,看专家去郑州名仕男科医院早已被患者口耳相传。医疗行业竞争日趋激烈,口碑决定成败,郑州名仕男科医院确定“大男科、大医院、名专家、精技术”为本的竞争方向,成为患者心中值得信赖的专业诊疗医院。 蒋晓蕾 文/图

大医院 老百姓信赖的正规医院

“看男科到郑州名仕男科医院。”在河南,要看男科,老百姓都会这么说。郑州名仕男科医院专家有名、技术高、医德好,值得信赖。郑州名仕男科医院早已成为中原患者首选的医院之一,这样的好口碑是怎么形成的呢?

据了解,建院之初,郑州名仕男科就在整合专家、技术、科研、临床等资源的基础上,开创性提出“大男科”理念,与国际权威机构接轨,并成立“国际男科名医堂”和“男科博士工作站”,与国内外男科学界保持深度技术交流、学术研讨、培训、国际医学学术交流等技术合作,为中原乃至中国男性健康提供强大的技术保障和全面的疗效保障。国家级性学会主任委员马晓年教授参观后曾欣然为该院题词:“男人卫士,无愧名仕!”

郑州名仕男科医院建筑面积1.2万余平方米,有20多个门诊科室,医院免费提供停车场近2000平方米。在中原乃至全国男科医院规模上都首屈一指。郑州名仕男科医院的崛起,填补了郑州无大型、专业型男科疾病诊疗机构的空白,标志着中原地区男科诊疗水准跃上新台阶。



郑州名仕男科医院私密而又温馨的就医环境

名专家 齐聚郑州名仕男科医院

“大力引进、吸纳学科拔尖人才,积极推动学科发展,让广大中原患者享受到国家级重点男科医疗服务,是郑州名仕男科医院的一大责任。”该院王院长称,通过汇集国内知名男科泰斗、博士级男科名医、海外生殖医学专家等一大批国际男科巨擘,接力博士级专家联合会诊、国际高端远程会诊等,使国际先进的男科诊疗技术与医疗管理模式传播到中原地区,使中原患者能够真正享受到国际诊疗新技术带来的人性化关怀。

郑州名仕男科医院视专家为立院之本,把打造“专家型医院”作为医院发展的首要任务,汇集了全国男科疾病诊疗领域享受国务院特殊津贴者、博士生

导师、教授等一大批专家泰斗。如中国首位男科学博士后田龙、中国性学会性医学专业委员会主任委员马晓年、美国耶鲁大学整形外科博士后吴小蔚、韩国男性生殖整形界“第一人”文成浩、国际中医男科学会副主席张宝兴、北大医院男科中心显微外科专家彭靖、中国显微男科技术代表人物张志伟、原重庆医科大学教授万绍群、男科学博士刘俊涛等,构筑起中原地区最具权威的泰斗级男科专家团。

这些专家集合在一起,不仅能为患者提供多样化、个性化、定制化的男科医疗服务,更为高效、安全地治疗各种男科疑难病筑起了一枚强有力的技术“金盾”。

精技术 为患者提供更人性化服务

同为男科医院,有些医院的技术水平还在传统手术、小型微创手术之间徘徊,而在郑州名仕男科医院,已经跨越了微创手术,日益朝着精细化、高精显微男科复杂手术方面发展。

在一些医院的泌尿外科还在开展包皮、早泄等传统手术时,郑州名仕男科医院已经率先开展“脱细胞生物补片”阴茎增粗术、“脱套式”阴茎延长术、高倍显微阴茎背神经微控术、阴茎背深静脉包埋术、阴茎弯曲矫正术、尿道下裂修复术、阴茎硬结症微创术、阴茎支撑体微创植入术等各类复杂男科手术,不仅能够做到微创安全,还可以做到自然美观。

与此同时,郑州名仕男科医院综合诊疗水平还与国际权威机构接轨,与世界多国诊疗、科研机构长期建立密切合作关系,以达到资源共享、优势互补、人才共通。拥有的层流净化手术室、高精尖诊疗设备,以及临床经验丰富的一流手术专家,也保证其能独家开展几乎所有男科手术。而长期与美国、英国、韩国等多家男科医疗机构开展的高级别学术交流、定期邀请国内外知名男科专家来院参加的男科疑难病会诊活动和示范性手术指导,又使得更多的疑难症患者都能在这里得到全面的治疗。

男性ED趋向年轻化 莫忽视早治疗

——专访郑州名仕男科医院男科病会诊中心专家王京敏



ED(勃起功能障碍),一个曾经离年轻男士很远的话题,现在正朝都市年轻人走近,成为都市男性不“性”福的一个首要问题。为让大家正确了解ED、摆脱ED的困扰,记者专访了郑州名仕男科医院男科病会诊中心专家王京敏。从事临床工作近30年的王京敏,在泌尿外科常见病、多发病及疑难病症诊疗上有着丰富的经验,对阳痿、早泄等男性功能障碍的诊断和治疗有较高造诣。

蒋晓蕾

现状 压力偷走年轻人“性”福

“我们医院男科每个月门诊量大概有1500多人,其中半数以上患者有ED的表现。”王京敏称,过去,“不行”的往往以人到中年、走下坡路的情况居多,但近几年来门诊中年轻力壮的小伙子越来越多。

王京敏分析认为,年轻化的一个主要因素是城市男性处于多重压力

之下,尤其是白领阶层,身心疲惫、长期处于亚健康状态,须知亚健康与亚健康其实是相携而行的。ED总体上可分为心理性ED和器质性ED两大类,其中前者占多数。“工作生活压力大、事业不顺心带来的烦恼,频繁的应酬,以及起早贪黑造成的睡眠不足等,都会对心理造成一定的影响,

通常表现为腰酸背痛、睡眠质量差、四肢无力、面容憔悴、性欲减退等。严重时,甚至会造成勃起功能障碍及早泄。”

此外,男性不正确的态度、缺乏男性知识以及过去的性经历、性阴影等不健康心理,也会影响性功能。

危害 埋下健康、生活双重隐患

ED作为21世纪男性的常见病和高发病,是威胁男性健康、生活的双隐患。首先,男性功能障碍不仅直接影响男性的自尊心和夫妻感情,还会引起男性不育。其次,男性功能障碍还会引起其意志消沉、记忆力减退、失眠、多梦、头昏、心悸等中枢神经系统和全身症状,部分人还会出现尿频、尿滴白等泌尿生殖系疾病。最后,影响个体健

康的慢性疾病也常与性功能障碍相伴,由于其特殊的预警作用,性功能障碍被称为“男性健康问题的交叉点”。

王京敏告诉记者,男性功能障碍并不是什么绝症,只要接受正规的、科学的诊疗,是能够治愈的。同时王京敏提醒,壮阳药、特效药大多都含有激素,对人体健康有害,这类药物是透支身体功能暂时增强性功能的,长远

来看对身体有很大危害,严重的甚至导致永久性功能障碍和生育能力丧失,最好不要盲目采用。

另外,轻度的男性功能障碍延误治疗超过半年,就可能转化为重度。所以男性朋友怀疑有性功能障碍时,一定要像看待感冒等疾病一样正视它,并及时去权威医疗机构接受正规检查和治疗。

治疗 检测病因分类分型对症治疗

王京敏说,性功能障碍的治疗,要从病因检测入手,针对患者病情透彻解析,准确分类分型,全方位排查,才能为科学诊断、对症治疗提供可靠的依据。

据悉,治疗性功能障碍,郑州名仕男科医院运用了多普勒阴茎动脉血流分析仪、男性性功能动态诊断系统、性

激素检测系统、尿动力学分析仪等多种尖端仪器,对与性功能障碍相关的各个项目进行专项检测,包括性激素水平、阴茎神经敏感检测、前列腺、勃起测定、阴茎血流量等,能准确查明导致性功能障碍的病因,采取针对性的措施进行治疗,同时辅以心理治疗,明

确患者潜意识中障碍的根结所在,从而有效消除心理障碍,增加患者康复率。

王京敏同时建议,患有性功能障碍的男性朋友,一定要到医院做详细的检查,与医生好好交流一下,这也是性功能障碍治疗的重点所在。

